



Károli Gáspár Református Egyetemen társadalmi-viselkedéselemzés mesterképzési szak indítása

A MAB Testület 2019/8/V/21. sz. határozata

A Testület megjegyzéssel támogatja a társadalmi-viselkedéselemzés mesterképzési szak (big data elemzés specializáció; szociálpszichológia specializáció) indítását Károli Gáspár Református Egyetemen.

A szakmai tartalmat érintő észrevételek (a bővítendő a nemzetközi műhelyekkel való kapcsolat) alapján megtett korrekciókról a képzés indítását megelőzően, 2019. november 30-ig írásban kér tájékoztatást a MAB.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/8/V/21. sz. határozatához:

A képzés programja a KKK-ban foglalt, a szakterületek megjelenítésére, az ismeretkörök egymásra épülésére és kreditarányára, illetve az ismeretátadás arányára vonatkozó előírásoknak megfelel. A tanterv felépítése átgondolt, logikus, az ismeretátadó elméleti és a kompetencia-fejlesztő kurzusok egymásra épülése megfelelő, a tanórák típusa, száma és aránya kiegyensúlyozott.

A tanulástámogatás intézményi eszközrendszere, oktatási módszertana alkalmas az ismeretszerzésre. A gyakorlati képzés feltételei adottak.

A tárgyaknál megjelölt számonkérési módok alkalmasak a valós hallgatói tudás és teljesítmény mérésére.

A képzés személyi feltételei biztosítottak. A szakfelelős megfelelő tudományos minősítéssel és szakmai tapasztalattal rendelkezik.

A szakon oktatók megfelelnek a számszerű és minősítési követelményeknek, szakmai kompetenciájuk összhangban állnak az oktatott tárgyakkal. Az oktatók szakmai kvalifikációja, kapcsolatrendszere, kutatói-oktatói tapasztalata és teljesítménye magas színvonalú. A tantárgyfelelősök publikációs tevékenységei illeszkednek az elvárásokhoz, ugyanakkor javasolt a lektorált, magas minőségű publikációk megjelentetése. Bővítendő és pontosítandó a tudományos háttérrel biztosító nemzetközi műhelyekkel való kapcsolat, különös tekintettel a doktori tanulmányokat folytatni kívánó hallgatók igényeire.

A képzés tárgyi feltételei, a rendelkezésre álló infrastruktúra megfelelő.

A képzési kapacitás, a szak sajátosságainak megfelelő személyi és tárgyi feltételek megléte a tervezett hallgatói létszám és képzési forma viszonylatában arányos, megfelelő.

Budapest, 2019. szeptember 13.